

23 октября. По традиции последняя учебная неделя в этой четверти в МОУ «Трепольская СОШ» началась с поднятия Государственного флага РФ и исполнения гимна РФ. Право поднять флаг предоставили обучающемуся 8 класса Шульге Д.

Далее прошло внеурочное занятие «Разговоры о важном» на тему: «День подразделений специального назначения». Это праздник, который напоминает нам о важности любви к государству и его защите, о роли подразделений специального назначения в обеспечении безопасности граждан и стабильности в стране.











